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1. Sídlo, vznik a postavenie poskytovateľa sociálnych služieb  

 

Centrum sociálnych služieb Ľadoveň bolo pôvodne zriadené Okresným úradom v Martine ako Ústav 

sociálnej starostlivosti Domov – penzión pre dôchodcov na sídlisku Ľadoveň v Martine,  

Zriaďovacou listinou zo dňa 15. 1. 1991 s kapacitou 112 miest. 

 

Krajský úrad Žilina Zriaďovacou listinou č. k. 98/07677 zo dňa 03.08.1998 zriadil Domov 

dôchodcov s účinnosťou od 01.07.1998. 

Dodatkom č. 1 k Zriaďovacej listine č. k. 98/07677 bol podľa Zákona o sociálnej pomoci č. 195/1998 Z. z. 

zmenený názov organizácie na Domov dôchodcov a domov sociálnych služieb pre dospelých. 

 

Naše zariadenie prešlo do zriaďovateľskej  pôsobnosti Žilinského samosprávneho kraja Zriaďovacou 

listinou č. 2002/377 zo dňa 1. 7.2002 ako Domov dôchodcov a domov sociálnych služieb pre dospelých. 

V nasledujúcich rokoch prešlo zariadenie niekoľkými zmenami názvu a kapacity pri zachovaní účelu - 

poskytovanie celoročnej pobytovej sociálnej služby. 

• Dodatkom č. 1 zo dňa 9. 7. 2010  s platnosťou 1. 6. 2010 došlo k zmene názvu na Domov 

sociálnych služieb a zariadenie pre seniorov Martin,  

• Dodatkom č. 2 zo dňa 31.12.2012 sa doplnilo miesto poskytovania sociálnej služby J. Mazúra 

5210/32, Martin aj na druhú budovu – dovtedy boli obe budovy vedené pod adresou J. Mazúra 

5211/34, Martin. (Kapacita zariadenia: DSS 70, ZPS 50) 

• Dodatkom č. 3 zo dňa 07.11.2013 s účinnosťou od 01.12.2013 bola registrovaná ďalšia pobytová 

sociálna služba – Špecializované zariadenie s kapacitou 10 miest. (Kapacita zariadenia: DSS 70, ZPS 

40 , ŠZ 10) 

• Dodatkom č. 4 zo dňa 30.06.2016 s účinnosťou od 01.09.2016 sa zmenil názov zariadenia na 

Centrum sociálnych služieb Ľadoveň 

• Dodatkom č. 5 zo dňa 03.12.2020 účinnosťou od 01.01.2020 sa zmenila forma hospodárenia 

z rozpočtovej organizácie na príspevkovú organizáciu 

 

• Podľa Výpisu z registra poskytovateľov sociálnych služieb došlo k zmene kapacity dňa 13.11.2015 

nasledovne: DSS 50, ZPS 40,ŠZ 20 

• Podľa Výpisu z registra poskytovateľov sociálnych služieb došlo k zmene kapacity dňa 09.12.2016 

nasledovne: DSS 40, ZPS 40,ŠZ 30 

• Podľa Výpisu z registra poskytovateľov sociálnych služieb došlo k zmene kapacity dňa 01.08.2020 

nasledovne: DSS 30, ZPS 38, ŠZ 42 

• Dňa 19.02. 2024 sa rozdelila kapacita zariadenia na obidve budovy  s registrovanou kapacitou pre 

všetky tri druhy poskytovanej sociálnej služby na: 

 

 J. Mazúra 5210/32, Martin  (ďalej len blok A) s kapacitou: 

a) Domov sociálnych služieb s kapacitou  10miest    

b) Špecializované zariadenie  s kapacitou  24 miest   

      c) Zariadenie pre seniorov      s kapacita    19 miest    

 

J. Mazúra 5211/34, Martin  (ďalej len blok B) s kapacitou: 
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a) Domov sociálnych služieb s kapacitou   4 miesta  

b) Špecializované zariadenie  s kapacitou   40 miest 

c) Zariadenie pre seniorov      s kapacita    13 mies 

 

 

  

1.1 Centrum sociálnych služieb Ľadoveň 

 

Centrum sociálnych služieb Ľadoveň (ďalej len CSS Ľadoveň) je umiestnené v Martine na sídlisku Ľadoveň, 

v blízkosti občianskej vybavenosti – obchody, lekáreň, mestská polícia, školy a škôlky, MHD zastávka. 

Pozostáva z dvoch štvorposchodových budov panelákového typu prepojených vestibulom. Pred zariadením 

sa nachádza parkovisko pre zamestnancov, návštevy a lavičky slúžiace na oddych. Exteriér zariadenia 

príjemne dotvárajú kvety, kríky, stromy  a trávnaté plochy. Vstup do budov je zrekonštruovaný a upravený 

bezbariérovo nájazdovou rampou. Za zariadením sa nachádza oplotený areál s terasou s posedením, 

altánkom, ohniskom a  záhradkami  klientov. V zastrešenej časti terasy je vyhradené miesto pre fajčiarov.  

   

            CSS Ľadoveň poskytuje v dvoch budovách celoročnú pobytovú sociálnu službu v špecializovanom 

zariadení, domove sociálnych služieb a v zariadení pre seniorov s celkovou kapacitou pre 110 klientov, ktorí 

sú ubytovaní v jedno a dvoj lôžkových izbách, ktoré sú vybavené príslušenstvom v zmysle Vyhlášky MZ  
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SR č. 259/2008 Z. z. o podrobnostiach o požiadavkách na vnútorné prostredie budov a o minimálnych 

požiadavkách na byty nižšieho štandardu a na ubytovacie zariadenia.  

Pre klientov sú k dispozícii tri bezbariérové kúpeľne, slúžiace prevažne klientom, ktorí majú problém 

s mobilitou. Pre komfortnejšiu manipuláciu s klientmi používa personál špeciálne pomôcky a mobilné 

zdvíhacie zariadenia. Stravovanie zabezpečujeme klientom prostredníctvom externého dodávateľa. Pre 

klientov zamestnanci CSS Ľadoveň organizujú rôzne kultúrnospoločenské či športové akcie. Aktivity 

a terapie s  klientmi sú realizované    skupinovou, alebo individuálnou formou . Pre klientov poskytujeme aj 

psychologickú pomoc a fyzioterapiu.  

Strategickou víziou CSS Ľadoveň  je formou implementovania podmienok kvality zabezpečiť také 

prostredie, ktoré podporuje čo najvyššiu mieru sebestačnosti a autonómie klienta  a zároveň poskytuje 

odborne správne a bezpečné služby. Chceme poskytovať služby spĺňajúce požiadavky na kvalitu, ktoré 

zároveň dbajú aj na subjektívnu spokojnosť klienta a kvalitné pracovné prostredie. Vrcholový manažment 

spolu so stredným manažmentom robí všetko preto, aby vízia nezostala len na papieri, hľadá nové 

príležitosti a zavádza inovácie. Klient je našim partnerom a jeho spätná väzba je pre nás dôležitá. Je 

realizovaná prostredníctvom dotazníkov spokojnosti a pravidelnými stretnutiami vedenia s Komisiou PSS, 

kde klienti prostredníctvom komisie prezentujú  podnety na skvalitnenie služieb v našom zariadení. 
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2. Prevádzkové podmienky  

 

Centrum sociálnych služieb Ľadoveň pozostáva z dvoch štvorposchodových budov panelákového 

typu. Vstup do budov je zrekonštruovaný a upravený bezbariérovo nájazdovou rampou.  

V budovách sa nachádzajú bytové bunky pozostávajúce z  jednoposteľových a dvojposteľových izieb 

Súčasťou  každej obytnej jednotky je príslušenstvo. V niektorých izbách sú balkóny, v niektorých väčších  

izbách sú malé kuchynky. Izby sú vybavené predpísaným nábytkom a zariadením v zmysle Vyhlášky MZ  

SR č. 259/2008 Z. z. o podrobnostiach o požiadavkách na vnútorné prostredie budov a o minimálnych 

požiadavkách na byty nižšieho štandardu a na ubytovacie zariadenia. Izby, na ktorých sú imobilní klienti, sú 

vybavené polohovacími lôžkami. Pre imobilných klientov sú k dispozícii tri bezbariérové kúpeľne.   

CSS Ľadoveň je vybavené  elektrickou požiarnou signalizáciou (EPS), čím je zvýšená bezpečnosť 

klientov  aj zamestnancov CSS Ľadoveň.  

Prostredie a vybavenie (najmä bezbariérovosť, možnosť súkromia, hygienické zariadenia, svetelná a 

tepelná pohoda, kompenzačné zariadenia a pomôcky) zodpovedá kapacite, charakteru poskytovanej služby, 

potrebám a záujmom klientov. Stav budov a interiéru je neustále v rámci možností modernizovaný a 

prispôsobovaný nielen aktuálnym potrebám klientov, ale aj legislatívnym predpisom. 

 

 

 

 

                

  

 

 

 

 

 

 

            Jednolôžková izba                                                         Dvojlôžková izba 
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2.1 Rekonštrukcie a opravy zrealizované v roku 2023 

V každej z  budov sú 2 výťahy. Pre zabezpečenie bežnej prevádzky veľkého výťahu v bloku A bola 

zrealizovaná jeho rekonštrukcia. V bloku B sa v januári/2023 začala kompletná výmena obidvoch výťahov, 

kolaudácia prebehla v  apríli/2023. Modernizácia a rekonštrukcia bola financovaná z rozpočtu ŽSK.  

V bloku B boli vymaľované chodby a schodiská. 

Z vlastných prostriedkov sme zrekonštruovali oddychovú miestnosť pre  personál opatrovateľského  

úseku, súčasťou ktorej je aj nová  kúpeľňa so sprchovým kútom. Do oddychovej miestnosti boli zakúpené 

stoly, stoličky, relaxačné kreslá a kuchynská linka. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

                                     Oddychová miestnosť pre zamestnancov opatrovateľského 
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        Príslušenstvo k oddychovej miestnosti pre zamestnancov opatrovateľského úseku 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

                                                       Oddychová zóna na chodbe zariadenia 
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Prerobili sme elektroinštaláciu v práčovni bloku B. Kúpili sme novú profesionálnu práčku 

a profesionálnu sušičku na bielizeň zn. DOMUS – obidve na 10kg prádla. Prebehla revízia elektroinštalácie, 

vymaľovanie a pokládka podlahy v sušiarni a mangľovni. 

V bloku B sme vymenili svietidlá na chodbách za senzorové. Tým, že reagujú na pohyb zlepšujú 

kvalitu osvetlenia a zároveň šetria finančné prostriedky. Doplnili sme kamerový systém – aktuálne máme 6 

kamier na vnútorné aj vonkajšie prostredie CSS Ľadoveň.  

Zakúpili sme 2 ks protipožiarnych dverí ( chodby  prvé a druhé poschodie bloku B), ktoré sú 

napojené na elektronickú požiarnu signalizáciu. Postupne kupujeme a montujeme zatvárače dverí 

s koordinátormi na chodby. V bloku B sú už namontované na všetkých dverách, v bloku A sa montujú 

priebežne. Zabezpečili sme opravu signalizácie na izbách klientov. 

Priebežne sme dokupovali drobný majetok, ktorý bolo potrebné doplniť, resp. nahradiť ním starý 

poškodený. (rýchlovarné kanvice, mikrovlnky, lampy, ventilátory, nábytky, lavičky na terasu, polohovacie 

kreslá, obrazy, stolíky a stoličky, doplnili sme šatňové kovové skrinky),v bloku B sme dali vyrobiť nerezové 

stolíky pod kanvice na čaj.  

 

 Pre opatrovateľský úsek boli  zakúpené 2 x pulzný oxymeter,  

2 x tlakomer spoločnosti Unizdrav, 4 x antidekubitné  podložky na pätu,  

2 x rektálny vankúš, 15 x zdravotný podhlavník veľký, 15 x polvalec,  

1 mobilný telefón, drevený stojan pod monitor, stropná lampa. 

             

 

 

 

V novembri 2023 sme zakúpili špeciálny rehabilitačný zdvihák v hodnote 4 980 EUR financovaný z dotácií 

MVSVaR. 

Vo verejnom obstarávaní pre nás VÚC Žilina vysúťažila dodávateľa celodennej stravy pre klientov 

na obdobie 4 rokov – Servis Gastro s.r.o  

V rámci odpadového hospodárstva máme uzatvorenú zmluvu o zbere a likvidácii odpadov s firmou 

Brantner. Snažíme sa odpady v čo najväčšej miere triediť a šetriť tak životné prostredie, ako aj finančné 

prostriedky za likvidáciu odpadu.  
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                             Protipožiarne dvere                                                    Rehabilitačný zdvihák 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

                                                     Zrekonštruované výťahy 
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3. Personálne podmienky   

                   

  V CSS Ľadoveň bolo k 31.12. 2023zamestnaných celkovo 68 zamestnancov. Z tohto je 42 

zamestnancov priamom kontakte s klientmi, ostatní zamestnanci (26) zabezpečujú bezproblémový 

prevádzkový chod zariadenia .  Vnútorne je CSS rozčlenená v súlade so svojou organizačnou štruktúrou: 

- sociálny úsek; 

- opatrovateľský úsek; 

- ekonomicko prevádzkový úsek 

- úsek riaditeľa; 

 

3.1 Skladba zamestnancov podľa organizačnej štruktúry. 

Tabuľka č. 1: Skladba zamestnancov podľa organizačnej štruktúry za rok 2023. 

Úsek Pracovná 

pozícia 

Počet 

zamestnancov 

 

 

 

Sociálny úsek 

Vedúca sociálneho úseku 1 

Sociálny pracovník 2 

Inštruktor sociálnej rehabilitácie 2,5 

Pracovník pre rozvoj pracovných zručností 0,5 

Psychológ 1 

 

 

Opatrovateľský úsek 

Vedúca opatrovateľského úseku 1 

Sestra 3 

Fyzioterapeut 1 

Praktická sestra 3 

Opatrovateľ 18 

Sanitár 10 

pracovník pre výdaj stravy 2 

 

Ekonomicko 

prevádzkový úsek 

Vedúca ekonomicko prevádzkového úseku 1 

Administratívny pracovník 1 

Pracovníčka v práčovni 2 
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Správca budov/údržbár 1 

údržbár 1 

Upratovačka 10 

Vrátnik 3 

 

 

 Úsek riaditeľa 

Riaditeľ 1 

Manažér kvality 1 

Ekonóm 1 

Mzdový účtovník/ personalista 1 

 

Všetci zamestnanci spĺňajú kvalifikačné predpoklady. Zamestnanci na jednotlivých úsekoch 

prechádzajú rozličnými školeniami v závislosti od aktuálnych potrieb CSS Ľadoveň a legislatívnych zmien. 

CSS Ľadoveň pravidelne zabezpečuje externé školenie zamestnancov v oblasti BOZP, PO a CO a školenia 

v oblasti dodržiavania ľudských práv. 

V roku 2023 CSS Ľadoveň  kládlo dôraz na neustále dopĺňanie a zvyšovanie odborných vedomostí a 

zručnosíi zamestnancov zabezpečovaním odbornej literatúry a časopisov, účasťou na školeniach a 

seminároch, odovzdávaním skúsenosti na operatívnych poradách a pod. CSS Ľadoveň podporuje odborný a 

osobnostný rast zamestnancov a vytvára priaznivé podmienky na prehlbovanie a zvyšovanie ich 

kvalifikácie. 

 

3.2 Prehľad vzdelávania a zvyšovania odbornej spôsobilosti zamestnancov   

CSS  Ľadoveň  za rok 2023. 

Tabuľka č. 2 Prehľad vzdelávania a zvyšovania odbornej spôsobilosti zamestnancov  CSS  Ľadoveň  za rok 2023 

Poradové 

číslo 

 

Názov školenia, seminára, kurzu 

Počet 

zamestna

ncov 

Termín konania 

(mesiac, rok) 

Úsek riaditeľa 

1. Supervízia 4 05/2023 

2. iSPIN - uzávierkové práce a spracovanie konsolidácie 1 01/2023 

3. Účtovníctvo a rozpočtovníctvo v PO v roku 2023 1 02/2023 
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4. Postupy účtovania platné od 1. 1. 2023 1 03/2023 

5. Praktická aplikácia SF, stravovanie zamestnancov 1 03/2023 

6. Finančný manažment, rozpočty a kalkulácie 1 06/2023 

Sociálny úsek 

1. Špecifiká komunikácie s klientmi s ment. znevýhodnením a 

autizmom 3 02/2023 

2. Špecifiká komunikácie s klientmi psychotickým ochorením 2 02/2023 

3. Prvá pomoc pre vysoko citlivých klientov a pomáhajúcich 

pracovníkov 1 03/2023 

4. Systemický rozhovor 1 02/2023 

5. Inšpekcia v sociálnych veciach -nové štandardy kvality 3 03/2023 

6. Supervízia 7 05/2023 

7. Zásady komunikácie s rodinnými príslušníkmi klienta 2 05/2023 

8. Aktivizácia zmyslového vnímania u seniorov 4 09/2023 

9. Alzheimer forum 2023 2 09/2023 

10. Deeskalácia konfliktných situácií a asertivita v sociálnych službách 7 10/2023 

11. Sociálna posudková činnosť - špecializácia  3 10/2023 

12. Kognitívna aktivizácia seniorov 4 11/2023 

Ekonomicko – prevádzkový úsek 

1. Zmeny v zmysle novely ZVO 1 2/2023 

2. Verejné obstarávanie ZsNH cez EVO 2 2/2023 

3. Kurz elektrotechnického minima §20, §21 1 5,6/2023 

4. Odpady, odpadové hospodárstvo 1  

5. Nová elektronická platforma a ZsNH 1 8/2023 

6. školenie CO 17 10/2023 
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7. Deeskalácia konfliktných situácií a asertivita v sociálnych službách 10 10.23 

8. školenie vodičov 2 11.23 

9. Registratúra, archív 2 11/2023 

10. Cygnus 1 12/2023 

Opatrovateľský úsek 

1. Supervízia 40 5/2023 

2. Zásady dodržiavania ĽP 38 8/2023 

3. Alzheimer fórum 2023 1 9/2023 

4. Deeskalácia konfliktných situácií a asertivita v sociálnych 

službách   30 10/2023 

V roku 2023 v CSS Ľadoveň prebehol cvičný požiarny poplach spojený s nácvikom evakuácie  

3.3 Prehľad pohybu zamestnancov v CSS Ľadoveň za rok 2023 

 

Tabuľka č. 3 prehľad pohybu zamestnancov za rok 2023 

Pohyb zamestnancov za rok 2023 Spolu  

 Úsek 

riaditeľa 

Ekonomicko – prevádzkový 

úsek 

Opatrovateľský 

úsek 

 

Nástupy 1 13 7 21 

Výstupy 1 11 7 19 

Odchod do starobného 

dôchodku 0 7 0 

7 

Pracujúci starobní 

dôchodcovia 0 2 4 

6 
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4. Prehľad poskytovaných sociálnych služieb za rok 2023 

CSS Ľadoveň má vytvorené podmienky pre poskytovanie celoročnej sociálnej služby pre 110 

klientov. K 31.12.2023 bol stav 109 PSS v CSS.  

 

Rozdelenie PSS podľa druhu poskytovanej sociálnej služby: 

 

              Graf č. 1 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Rozdelenie PSS podľa veku a druhu poskytovanej sociálnej služby: 

 

              Tabuľka č. 4.: Rozdelenie PSS podľa veku a druhu poskytovanej sociálnej služby 

Vekové rozpätie PSS ZPS DSS ŠZ Spolu  

26 – 39 rokov 0 1 5 6 

40 - 62 rokov 0 11 0 11 

63 - 74 rokov 2 2 19 23 

75 - 79 rokov 3 2 7 12 

80 - 84 rokov 11 1 8 20 

85 - 89 rokov 11 2 6 19 

nad 89 rokov 8 2 8 18 

 

 

21,00 

53,00 

35,00 

Rozdelenie PSS podľa druhu poskytovanej sociálnej služby 

DSS ŠZ ZPS
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Rozdelenie PSS podľa pohlavia a druhu poskytovanej sociálnej služby: 

 

          Tabuľka č. 5 Rozdelenie PSS podľa pohlavia a druhu poskytovanej sociálnej služby 

Pohlavie ZPS DSS ŠZ 

Ženy 30 11 36 

Muži 5 10 17 

 
 

Rozdelenie PSS podľa stupňa odkázanosti na sociálnu službu: 

           Tabuľka č. 6 Rozdelenie PSS podľa stupňa odkázanosti na sociálnu službu 

Stupeň 

odkázanosti 

ZPS DSS ŠZ 

III. stupeň 0 0 0 

IV. stupeň 18 1 0 

V. stupeň 10 4 5 

VI. stupeň 7 16 48 

 

Umiestnení (nástup) PSS v CSS Ľadoveň: 

            Tabuľka č. 7: Umiestnení (nástup) PSS v CSS 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Druh sociálnej služby Umiestnení PSS 

ZPS 6 

DSS 1 

ŠZ 16 

Spolu 23 
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Ukončenie poskytovania sociálnej služby na žiadosť PSS: 

(odsťahovanie, odchod k rodine, odchod do iného zariadenia) 

 

             Tabuľka č. 8 Ukončenie poskytovania sociálnej služby na žiadosť PSS 

 

 

 

 

 

 

Úmrtie PSS počas poskytovania sociálnej služby v CSS Ľadoveň: 

            Tabuľka č. 9: Úmrtie PSS počas poskytovania sociálnej služby v CSS Ľadoveň 

 

 

 

 

 

Evidovanie žiadostí o zabezpečenie poskytovania sociálnej služby v poradovníku čakateľov: 

           Tabuľka č. 10: Evidovanie žiadostí o zabezpečenie poskytovania sociálnej služby v poradovníku čakateľov 

Druh sociálnej 

služby 

Počet žiadostí čakateľov o zabezpečenie poskytovania sociálnej služby 

ZPS 47 

DSS 17 

ŠZ 33 

Spolu 97 

 

 

Druh sociálnej služby Počet PSS 

ZPS 0 

DSS 0 

ŠZ 3 

Spolu 3 

Druh sociálnej služby Počet PSS 

Zariadenie pre seniorov 14 

Domov sociálnych služieb 1 

Špecializované zariadenie 4 

Spolu 19 



                                                      Centrum sociálnych služieb Ľadoveň 
                                                          J. Mazúra 5211/34, 03601 Martin 
                                           v zriaďovateľskej pôsobnosti Žilinského samosprávneho kraja 
 

19 

 

4.1 Poskytovanie sociálnych služieb v CSS Ľadoveň 

Cieľom poskytovania sociálnych služieb v CSS je umožniť fyzickým osobám v nepriaznivej 

sociálnej situácii využívať našu inštitúciu a žiť podľa individuálnych možností plnohodnotným spôsobom 

života. Poskytovanie sociálnych služieb v CSS vychádza z princípov ľudskej dôstojnosti a autonómie PSS, z 

rešpektu k ich názorom a rozhodnutiam. Kladieme dôraz na dodržiavanie ľudských a občianskych práv. 

Cieľom zamestnancov CSS je podpora samostatnosti a sebestačnosti PSS, zabezpečenie nevyhnutných 

podmienok na uspokojenie základných životných potrieb, riešenie krízovej sociálnej situácie a prevenciu 

sociálneho vylúčenia. Pri poskytovaní odborných, obslužných a ďalších činnosti sa CSS riadi platnou 

legislatívou v oblasti sociálnych služieb, napr. zákon č. 448/2008 Z. z. o sociálnych službách v znení 

neskorších právnych predpisov 

➢ poskytujeme: 

• pomoc pri odkázanosti na pomoc inej fyzickej osoby, 

• sociálne poradenstvo, 

• sociálnu rehabilitáciu, 

• ubytovanie, 

• stravovanie, 

• upratovanie, pranie, žehlenie a údržba bielizne a šatstva, 

• osobné vybavenie, 

➢ utvárame podmienky na úschovu cenných vecí, 

➢ zabezpečujeme záujmovú činnosť, rozvoj pracovných zručností, ošetrovateľskú starostlivosť, 

➢ poskytujeme pomoc pri ochrane práv a právom chránených záujmov PSS a psychologickú pomoc a 

poradenstvo 
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V roku 2023 CSS Ľadoveň poskytovalo: 

Sociálne poradenstvo:  

Sociálne poradenstvo zabezpečovali tri zamestnankyne na pozícií sociálna  pracovníčka. Cieľovou 

skupinou boli klienti umiestnení v CSS Ľadoveň, ich príbuzní a záujemcovia o sociálnu službu. Prevažná 

časť sociálneho poradenstva bola zameraná na poskytovanie informácií týkajúcich sa posudzovania 

odkázanosti na sociálnu službu. Poradenstvo bolo poskytované osobne, telefonicky, alebo e-mailovou 

komunikáciou. Poskytovali sme najmä informácie o možnostiach, podmienkach, druhu a forme 

poskytovania sociálnej služby.  

• V roku 2023 bolo doručených 30 žiadostí žiadateľov o uzatvorenie zmluvy o poskytovaní sociálnej 

služby. 

• V roku 2023 bolo vypracovaných 94 sociálnych posudkov pre potreby Žilinského samosprávneho 

kraja.   

• V roku 2023 bolo poskytnutých 192 individuálnych sociálnych poradenstiev pre verejnosť. 

 

Ubytovanie: 

V budovách sa nachádzajú bytové bunky pozostávajúce z  jednoposteľových a dvojposteľových izieb 

Súčasťou  každej obytnej jednotky je príslušenstvo. V niektorých izbách sú balkóny, v niektorých väčších  izbách sú 

malé kuchynky. Izby sú vybavené predpísaným nábytkom a zariadením v zmysle Vyhlášky MZ  SR č. 259/2008 Z. z. 

o podrobnostiach o požiadavkách na vnútorné prostredie budov a o minimálnych požiadavkách na byty nižšieho 

štandardu a na ubytovacie zariadenia. Izby, na ktorých sú klienti na lôžku, sú vybavené polohovacími lôžkami.  CSS 

Ľadoveň umožňuje klientom zariadenia zútulniť si svoju obytnú jednotku primeranými bytovými doplnkami. Pre 

imobilných klientov sú k dispozícii tri bezbariérové kúpeľne. V súčasnosti má CSS Ľadoveň stanovenú kapacitu 110 

lôžok.  

Klienti sú v CSS Ľadoveň ubytovaní následovne: 

• V 66 jednolôžkových izbách je ubytovaných 66 klientov 

• V 22 Dvojlôžkových izbách je ubytovaných 44 klientov 

  V CSS Ľadoveň je v izbách klientov na prvom a štvrtom poschodí v bloku B nainštalované signalizačné 

zariadenie pre privolanie pomoci. V bloku A je signalizačné zariadenie nainštalované v izbách   21 klientov. 
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Súčasťou signalizačného zariadenia sú aj náramky na ruku,  prostredníctvom ktorých si najmä mobilní 

klienti môžu privolať pomoc. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



                                                      Centrum sociálnych služieb Ľadoveň 
                                                          J. Mazúra 5211/34, 03601 Martin 
                                           v zriaďovateľskej pôsobnosti Žilinského samosprávneho kraja 
 

22 

 

   

Stravovanie: 

CSS Ľadoveň zabezpečuje celodenné stravovanie (raňajky, desiata, obed, olovrant, večera a večera 

II.). Stravu zabezpečujeme od externého dodávateľa, pre mobilných klientov sa vydáva vo výdajni, súčasťou 

ktorej je jedáleň, umiestnená na prízemí budovy bloku B. Imobilným klientom sa strava podáva na izbe (na 

lôžku alebo pri jedálenskom stole). Jedenkrát týždenne vykonávajú sociálne pracovníčky nákupy pre 

klientov. 

Mobilným klientom sa strava vydáva v časovom rozvrhu: 

➢ raňajky od 7.00 hod. do 8.00 hod. (desiata je podávaná pri raňajkách) 

➢ obed od 12,00 hod. do 13,00 hod. (olovrant je podávaný pri obede) 

➢ večera od 17.00 hod. do 18.00 hod. (večera II sa podáva o 20.00hod.) 

Strava je pripravovaná podľa jedálneho lístka, ktorý zostavuje externý dodávateľ stravy pre CSS Ľadoveň. 

Externý dodávateľ dbá pri zostavovaní jedálneho lístka na pestrosť a biologickú hodnotu, ako aj na 

rozmanitosť a kalorickú hodnotu podávanej stravy zodpovedajúcu veku a zdravotnému stavu klientov.  

K podávanej strave môžu naši klienti vyjadrovať pripomienky a želania 

prostredníctvom Stravovacej komisie PSS.   
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Upratovanie, pranie, žehlenie a údržba bielizne a šatstva: 

Pranie a údržbu osobnej bielizne a pod. PSS zabezpečujeme v dvoch vlastných práčovniach. 

V prípade výskytu infekčných chorôb klientov je ich bielizeň praná v externej spoločnosti, s ktorou má CSS 

uzavretú zmluvu. Upratovanie izieb PSS a spoločných priestorov je zabezpečované vlastnými 

zamestnancami. 

 

Ošetrovateľská starostlivosť: 

Zdravotná starostlivosť a ošetrenie PSS je v CSS Ľadoveň zabezpečené formou ADOS.  

CSS Ľadoveň poskytuje iba vybrané ošetrovateľské výkony podľa vyhlášky 244/2011 Z.z. 

Klient v CSS Ľadoveň má možnosť uzatvoriť dohodu o poskytovaní zdravotnej starostlivosti so všeobecným 

lekárom: Lekársku starostlivosť zabezpečuje všeobecný lekár MUDr. Froľo Martin, ktorý ordinuje priamo v 

CSS každý pondelok a štvrtok alebo podľa potreby.  Každý klient  má ponechanú možnosť vybrať si svojho 

všeobecného lekára.  

Klient môže navštíviť osobne aj ordináciu všeobecného lekára v Poliklinike Sénium, prípadne  kontaktuje 

lekára telefonicky, mailom. 

Lekár špecialista v odbore psychiatria a chirurgia , urológia dochádza  do zariadenia podľa potreby, podľa 

aktuálneho zdravotného stavu klientov.  

Ambulantná sestra pravidelne konzultuje s všeobecným  lekárom zdravotný stav klientov (jeho zmluvných 

pacientov). Klient a jeho príbuzný má možnosť pravidelne sa informovať o zdravotnom stave u ambulantnej 

sestry, prípadne službukonajúcej sestry – vedúcej zmeny.  

 

Záujmová činnosť a pracovná terapia:.   

CSS Ľadoveň zabezpečuje každému klientovi  prístup k rôznym druhom aktivít, ktoré zohľadňujú 

ich potreby a požiadavky. Prostredníctvom aktivít klient môže rozvíjať svoje kognitívne schopnosti,  

zručnosti. Hlavným cieľom terapií a aktivít, ktoré našim klientom poskytujeme, je umožniť im žiť 

plnohodnotný spôsob života, aktívne sa zapájať do života komunity a zmysluplne organizovať svoj voľný 

čas vo všetkých oblastiach, ktoré ich zaujímajú.  

Pre zmysluplné trávenie voľného času a vykonávanie záujmových aktivít je v CSS Ľadoveň zriadená 

knižnica, relaxačná miestnosť Snoezelen, spoločenské miestnosti, ergoterapeutická miestnosť a 
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reminiscenčná miestnosť, kde sa okrem iného realizuje aj pracovná terapia s prvkami kulinoterapie. Na 

prízemí CSS Ľadoveň je zriadená kaplnka pre potreby duchovného vyžitia. 

  

    

                                                                                         

 

 

 

 

                     

 

 

 

                                  

 

    

              

          

 

 

       

     

                                                                         

 

 

          

                Reminiscenčná                                         

Reminiscenčná miestnosť 
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Pre potreby duchovného vyžitia našich klientov je na prízemí CSS Ľadoveň zriadená kaplnka kde sa koná 

jeden krát mesačne rímskokatolícka svätá omša spojená so  spoveďou a evanjelické služby Božie.  
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V  oplotenej záhrade zariadenia klienti majú možnosť v rámci terapii pracovať na svojich políčkach, alebo 

využiť príjemné posedenie na terase  a v altánku.   
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Sociálna rehabilitácia: 

V CSS Ľadoveň poskytujeme našim klientom v rámci podpory samostatnosti, nezávislosti a 

sebestačnosti sociálnu rehabilitáciu. Sociálna rehabilitácia je odborná činnosť zameraná na rozvoj a nácvik 

zručností alebo aktivizovanie schopností a posilňovanie návykov pri sebaobsluhe, pri úkonoch starostlivosti 

o domácnosť a pri základných sociálnych aktivitách s maximálnym využitím prirodzených zdrojov v rodine 

a komunite.  

V našom zariadení sociálnu rehabilitáciu  vykonávajú  3 Inštruktorky sociálnej rehabilitácie  

a sociálne pracovníčky. Inštruktorky sociálnej rehabilitácie  sa aktívne venujú klientom priamo na izbách, 

v terapeutických miestnostiach, alebo v exteriéri zariadenia. Priebeh sociálnej rehabilitácie je zameraný  

individuálne na potreby a požiadavky každého klienta, ktoré sú zaznamenané v pláne sociálnej rehabilitácie, 

individuálnom pláne. 

 

Práca psychológa: 

  V rámci individuálnej práce s klientom v CSS Ľadoveň poskytujeme psychologickú starostlivosť 

o klienta. V zariadení ju vykonáva psychologička. Pri práci s klientom využíva metódy a techniky, ktoré 

vytvárajú podmienky pre docielenie najlepšej adaptácie a samostatnosti klientov. Podporujú rozvoj ich 

individuality. Zlepšujú alebo stabilizujú ich kognitívne schopností. Zabezpečujú pocit bezpečia 

a spokojnosti. Individuálna práca s klientmi je prispôsobená mentálnemu stavu klienta, pričom sa 

zohľadňujú aj zvláštnosti jeho psychického stavu a jeho komunikačné schopnosti. Psychologička v CSS 

Ľadoveň  sa podieľa na vytváraní plánov pre klienta (plán sociálnej rehabilitácie, individuálny plán). 

 

Práca fyzioterapeuta: 

      V rámci fyzioterapie je v našom zariadení aplikovaná široká škála liečebných procedúr a terapií  s 

cieľom dosiahnuť u klientov   stav relatívneho zdravia, zmiernenia a minimalizovania následkov postihnutia, 

resp. zdravotný stav stabilizovať a tým predchádzať vzniku regresného procesu. Fyzioterapia je v našom 

zariadení  súčasťou denného programu a poskytované sú služby prispôsobené individuálnym potrebám 

a požiadavkám našich klientov. Poskytovaná je rehabilitácia, kinezioterapia, masáže a vertikalizácia. Tiež 

kondičné a silové cvičenia na strojoch, balančné cvičenia na nestabilných plochách. 
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Fyzioterapia v CSS Ľadoveň pozostáva z: 

a) liečebná rehabilitácia - pri liečebnej rehabilitácii sú používané rôzne rehabilitačné postupy: 

dýchacia gymnastika, mobilizačné a mäkké techniky, reflexná terapia, facilitačné techniky,  

b) liečebný telocvik - ovplyvňuje obehové a dýchacie funkcie, rovnováhu vegetatívnej sústavy 

a zvyšovanie obranyschopnosti organizmu, má kladný vplyv na pohybový aparát, zvyšovanie 

svalovej sily, vytrvalosti a na zvýšenie rozsahu pohyblivosti kĺbov 

Iné činnosti: 

 

Do CSS Ľadoveň pravidelne dochádzajú poskytovať služby našim klientom a kaderníčka 

a certifikovaná pedikérka. V pravidelných mesačných intervaloch CSS usporadúva kultúrno-spoločenské 

vystúpenia, výlety, prednášky.  

 

4.2 Občianske združenie Martinskí seniori 

Martinskí seniori je občianske združenie založené v roku 2021 za účelom skvalitnenia života 

klientov a zvyšovania kvality poskytovaných služieb v CSS Ľadoveň. Prostredníctvom asignácie dane 

a finančných prostriedkov získaných formou dotácie z rôznych fondov a nadácií môže občianske združenie 

podporovať a poskytovať všeobecne prospešné služby pre klientov oblasti sociálnej, zdravotnej a kultúrnej 
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5. Financovanie sociálnych služieb a úhrady za sociálne služby 

 

5.1 Ročná účtovná uzávierka 

Tabuľka č. 11: Ročná uzávierka 

Strana aktív    (v EUR) 2023 2022 Rozdiel 

A. MAJETOK SPOLU 
                   

701 726,13  

                        

583 108,84 
118 617,29 

 1. Dlhodobý nehmotný majetok                              

 2. Dlhodobý hmotný majetok 701 726,13  583 108,84 118 617,29 

 3. Dlhodobý finančný majetok                                   

B. OBEŽNÝ MAJETOK SPOLU 290 662,33 305 308,07 -14 646,74 

 1. Zásoby 12 518,10 15 164,02 -2 645,92 

 2. Dlhodobé pohľadávky      

 3. Krátkodobé pohľadávky 4 543,75 1 668,27 2 875,48 

 4. Finančné účty 273 600,48 288 475,78 -14 875,30 

C. ČASOVÉ ROZLÍŠENIE SPOLU 679,70 2 465,99 -1 786,29 

AKTÍVA celkom 993 068,16 890 882,90 102 185,26 

Strana pasív    (v EUR) 2022 2021 Rozdiel 

A. VLASTNÉ ZDROJE KRYTIA MAJETKU SPOLU 91 018,34 126 572,30 -35 553,96 

 1. Imanie a peňažné fondy 91 018,34 126 572,30 -35 553,96 

 2. Fondy tvorené zo zisku      

 3. Nevysporiadaný výsledok hospodárenia min. rokov 126 572,30 7 117,64 119 454,66 

 4. Výsledok hospodárenia za účtovné obdobie -35 553,96 119 454,66 155 008,62 

B. CUDZIE ZDROJE SPOLU 871 263,58 736 828,67 134 434,91 

 1. Rezervy  0 4 200 -4 200 

 2. Dlhodobé záväzky 2 826,31 2 883,48 57,17 

 3. Krátkodobé záväzky 220 761,91 181 480,34 39 281,57 

 4. Bankové výpomoci a pôžičky      

C. ČASOVÉ ROZLÍŠENIE SPOLU 30 786,24 27 481,83 3 304,41 

PASÍVA celkom 993 068,16 890 882,90 102 185,26 

 

Náklady  (v EUR) 2023 2022 Rozdiel % rozdiel 

Spotrebované nákupy 262 171,22 235 235,80 26 935,42 11,45% 

Služby 264 955,95 227 736,27 37 219,68 16,34% 

Osobné náklady 1 430 377,96 1 307 759,16 122 618,80 9,38% 

Dane a poplatky 10 259,10 10 257,10 2,00 0,02% 

Ostatné náklady 17,26 30,01 -12,75 -42,49% 

Odpisy, predaný majetok 20 197,53 22 096,54 -1 899,01 -8,59% 

Náklady celkom 1 988 076,52 1 804 722,12 183 354,40 10,16% 

Výnosy  (v EUR) 2023 2022 Rozdiel % rozdiel 
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Tržby za vlastné výkony a tovar  578 282,64 521 282,64 56 886,72 10,91% 

Ostatné výnosy 9 103,24 5 877,33 3 225,91 54,89% 

Tržby z predaja a prenájmu majetku 1 800,00 1 200,00 600,00 50,00% 

Ostatné finančné výnosy 2 308,60 0,00 2 308,60 100,00% 

Prevádzkové dotácie 1 233 252,00 1 228 044,75 5 207,25 0,42% 

Výnosy celkom 1 952 522,26 1 924 176,78 28 345,48 1,47% 

Daň z príjmu 0 0 0   

Výsledok hospodárenia -35 553,96 119 454,66 -155 008,62 -129,76% 

 

5.2 Prehľad o príjmoch a výdavkoch  CSS Ľadoveň 

   

Tabuľka č. 12. Prehľad o prímoch a výdavkoch  

Stav peňažných prostriedkov k 1.1.2023: 288 475,78 

Príjmy:                                                                                                                                                2 278 812,63 

 - Bežné príjmy 1 927 927,97 

   - zo sociálnej služby 578 895,94 

   - ostatné bežné príjmy 12 740,03 

   - granty a transfery 1 336 292,00 

 - Kapitálové príjmy 118 770,20 

   - príjmy z predaja majetku 0,00 

   - granty 0,00 

   - transfery zo ŠR 4 200,00 

   - zahraničné granty, fondy EÚ 0,00 

 - Príjmy z finančných operácií 232 114,46 

   - prijaté úvery, pôžičky 0,00 

   - iné príjmové finančné operácie 232 114,46 

Príjmy spolu: 2 278 812,63 

Výdavky: 2 074 811,52 

 - Bežné výdavky 1 936 462,45 

   - ekonomicky oprávnené výdavky 1 819 926,69 

   - ostatné bežné výdavky  116 535,76 

 - Kapitálové výdavky 138 349,07 

   - výdavky na nákup dlhodobého nehmotného majetku  0,00 

   - výdavky na nákup dlhodobého hmotného majetku 10 394,11 

 - Finančné operácie 0,00 

   - splátky istín z úverov 0,00 

   - splátky návratných finančných výpomoci  0,00 

-      iné výdavkové finančné operácie 0,00 

Výdavky spolu: 2 074 811,52 

Stav peňažných prostriedkov k 31.12.2022: 273 600,48 
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5.3 prehľad o výnosoch a nákladoch CSS Ľadoveň 

                                     

   
Tabuľka č. 13: prehľad o výnosoch  
Výnosy  (v EUR) 1 952 522,56  

Výnosy z hlavnej činnosti - vlastné zdroje 1 952 522,56 

 - tržby z poskytovanej sociálnej služby 578 282,64  

 - tržby od zdravotných poisťovní 0,00  

 - ostatné tržby z hlavnej činnosti 10 903,24 

 - ostatné výnosy nezdaňované 0,00 

 - aktivácia zásob a vnútroorganizačných služieb 0,00 

Výnosy z ekonomickej (zdaňovanej) činnosti - vlastné zdroje 1 800,00 

 - tržby z ekonomickej činnosti 0,00 

 - ostatné výnosy zdaňované 1 800,00 

Výnosy/transfery získané na činnosť - verejné prostriedky                                 -   €  

 - od zriaďovateľa ŽSK 1 233 252,00 

 - z rozpočtov samospráv 0,00  

 - zo štátneho rozpočtu 101 000,00 

 - z fondov EÚ a z ostatných finančných mechanizmov 0,00 

 - výnosy z odpisov dlhodobého majetku obstaraného z verejných zdrojov 123 576,08  

Výnosy získané na činnosť - súkromné prostriedky 0,00 

 - dary a príspevky právnických osôb 0,00  

 - dary a príspevky fyzických osôb 0,00 

 - výnosy z odpisov dlhodobého majetku obstaraného zo súkromných zdrojov 0,00 

Výnosy celkom 1 952 522,56 

Náklady  (v EUR) 1 988 076,52  

Náklady na správu    

Náklady na hlavnú činnosť, z toho 
                              

1 988 076,52  

 - sociálne služby 1 988 076,52 

 - ostatné poskytované služby 0,00 

Náklady na ekonomickú (zdaňovanú) činnosť 1 800,00  

Poskytnuté príspevky cieľovým skupinám 0,00 

Náklady celkom 1 988 076,52 

Daň z príjmu 0,00 

Výsledok hospodárenia -35 553,96 
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5.4 Stav a pohyb majetku a záväzkov CSS Ľadoveň 

 

Tabuľka č. 14: Stav a pohyb majetku 

 

Majetok 

 K 01. 01. 

2023  
 Prírastky   Úbytky   K 31. 12. 2023  

Dlhodobý majetok 

 - Softvér 0,00 0,00 0,00 0,00 

 - Stavby 519 448,84 119 143,60 12 761,08 625 831,36 

 - Samostatne hnuteľné veci 12 816,50 23 167,87 6 970,70 29 013,67 

 - Dopravné prostriedky  0,00 0,00 0,00 0,00 

 - Pozemky 45 359,50 0,00 0,00 45 359 ,50 

 - Obstaranie dlhodobého majetku 5 484,00  138 349,07 142 311,47 1 521,60 

Krátkodobý majetok 

 - Materiál na sklade 15 164,02 27 275,41 29 921,33 12 518,10 

 - Pokladnica 0,00 8 420,84 8 420,83 0,01 

 - Bankové účty 288 475,78 2 883 163,33 2 898 188,64 273 600,47 

 - Peniaze na ceste  0,00 411 394,52 411 244,52 150,00 

 - Odberatelia 988,24 630 951,38 630 926,95 1 012,67 

 - Poskytnuté prevádzkové preddavky 0,00 5 216,56 5 216,56 0,00 

 - Ostatné pohľadávky 0,00 7 578,80 7 578,80 0,00 

 - Pohľadávky voči zamestnancom 827,96 28 795,68 26 495,93 3 127,71 

 - Daňové pohľadávky 0,00 0,00 0,00 0,00 

 - Iné pohľadávky 129,07 3 326,60 2 309,55 1 146,12 

Ostatný majetok - časové rozlíšenie 

 - Náklady budúcich období 2 465,99 679,70 2 465,99 679,70 

 - Príjmy budúcich období 0,00 0,00 0,00 0,00 

Majetok spolu: 890 882,90 102 185,26 - 993 068,16 

Záväzky  K 01.01.2022   Prírastky   Úbytky   K 31.12.2022  

Záväzky krátkodobé 

 - Záväzky z obchodného styku 30 723,67 651 995,65 641 320,93 41 398,39 

 - Prijaté preddavky 4 295,43 48 263,59 47 625,86 4 933,16 

 - Ostatné záväzky 54 435,01 505 755,74 492 330,85 67 860,05 

 - Záväzky voči zamestnancom 53 320,98 1 043 062,34 1 033 701,56 61 681,76 

 - Záväzky voči SP a ZP 33 754,76 462 089,87 457 180,39 38 664,24 

 - Daň z príjmov 5 950,49 85 711,35 85 443,53 6 224,31 

 - Dotácie a ostatné zúčtovanie so ŠR 0,00 105 200,00 105 200,00 0,00 

 - Dotácie a ostatné zúčtovanie s VÚC  0,00 1 347 822,00 1 347 822,00 0,00 

 - Ostatné krátkodobé finančné 

výpomoci 
0,00 0,00 0,00 0,00 

Záväzky dlhodobé 

 - Záväzky zo sociálneho fondu  2 883,48 8231,58 8 288,75 2 826,31 
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 - Ostatné dlhodobé záväzky 0,00 0,00 0,00 0,00 

 Ostatné záväzky - časové rozlíšenie 

 - Výdavky budúcich období 0,00  0,00 0,00 0,00 

 - Výnosy budúcich období 27 481,93 10 720,70 7 416,39 30 786,24 

Záväzky spolu: 211 845,75 42 528,71    254 374,46                 

 

 

5.5 Hospodársky výsledok CSS Ľadoveň 

 

Hospodársky výsledok         2023        2022 

HV celkom       91 018,34   126 572,30 

Nevysporiadaný  HV  minulých  rokov 126 572,30       7 117,64 

HV 2023     -35 553,96   119 454,66 

 

5.6 Ekonomicko oprávnené náklady CSS Ľadoveň 

 

 

Ekonomicky oprávnené náklady 2023  

a/ Mzdy a platy:          904 570,29 €                                          

b/ Poistné:                                                        316 046,73 € 

    DDP:          15 353,51 € 

c/ Cestovné náhrady:                                                              585,18 €     

d/ Energie, komunikácie:                209 762,38 €                                   

e/ Materiál:                                                             56 943,26 € 

f/ Dopravné:                                                                      1 532,02 € 

g/ Rutinná a štandardná údržba:                                 18 841,21 € 

h/ Nájomné a prenájom:                                                    630,50 €   

i/ Služby:                                                             256 147,34 € 

j/ Bežné transfery: 

- odstupné, odchodné:             10 678,00 €                                                                 
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- náhrada príjmu pri dočasnej PN:                       9 609,18 €                  

k/ Odpisy hmotného a nehmotného majetku:         19 227,09 €     

 Spolu:                   1 819 926,69 €     

                                 

Priemerný počet klientov za rok 2023:            110,67 

 

Ekonomicky oprávnené náklady na 1 klienta za rok 2023:     16 445,12 €   

Ekonomicky oprávnené náklady na 1 klienta mesačne:           1 370,43 €    

     ročne    mesačne 

 z toho klient DSS  15 765,52   1 313,79 € 

 ŠZ              17 804,33       1 483,69 € 

   ZPS  14 742,03   1 228,50 €  
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5.7 Súvaha 
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5.8 Výkaz ziskov a strát 
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5.9 Informácie o rozpočte a hodnotenie plnenia rozpočtu  

 

Rozpočet organizácie bol schválený zastupiteľstvom ŽSK dňa 30. januára 2023 uznesením č. 5/3. 

Zmeny rozpočtu:  

- prvá  zmena  zo dňa 31. 5. 2023 rozpočtovým opatrením č. 05489/2023/OE 

- druhá zmena zo dňa 6. 7. 2023 rozpočtovým opatrením č. 05489/2023/OE 

- tretia zmena  zo dňa 27. 9. 2023 rozpočtovým opatrením č. 05489/2023/OE 

- štvrtá zmena zo dňa 18. 12. 2023 rozpočtovým opatrením č. 05489/2023/OE 

- piata zmena zo dňa 19. 12. 20232 rozpočtovým opatrením č. 05027/2023/OE 

 

V roku 2023 boli zariadeniu poskytnuté dotácie od MPSVR SR: 
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- Dotácia na stabilizačný príspevok vo výške 101 000 €, 

- Dotácia na nákup špeciálneho rehabilitačného zdviháka  vo výške 4 200 €, 

 

Zo Štátnych hmotných rezerv nám boli poskytnuté ochranné osobné prostriedky a dezinfekčné 

prostriedky  v hodnote  4 480,70 €. 

 

5.10 Prostriedky získané mimo rozpočtu: 

 Vecné dary: 

                                 MT PHARM, s.r.o. – 2ks mobilné telef. v hodnote 323 EUR (ambul A + B) 

           Ľubica Vrláková – kuchynská linka v hodnote 482,60 EUR (A/4/3) 

           Veronika Šmahajčíková – televízor zn. Samsung 

           Iveta Dudášová – chladnička 40l Philco 

           Kamil Zeleňák – dvojmiestna a trojmiestna sedacia súprava 

           MT PHARM, s.r.o. – umývačka riadu 849,90 EUR (B/4/3) 

           MT PHARM, s.r.o. – 5 ks stoličiek do sprchy v hodnote 1725 EUR 

           MT PHARM, s.r.o. – školenie deeskalačných techník v hodnote 950 EUR                

Finančné  dary:    

                              „Život po porážke“  800 EUR  

                                Essity Slovakia  1000 EUR 

                               Dušan Meško   200 EUR 

                              Jaroslav Bielesch  20 EUR 

                              Vladimír Hoťka  100 EUR 

Projekty:            

                             KT-dotácia MPSVaR SR – projekt – rehabilitačný zdvihák   4200 EUR 

                             BT – dotácia MPSVaR SR – stabilizačný príspevok  101 000 EUR 
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6. Kontakty na poskytovateľa 

 

Tabuľka 15: Kontakty na zamestnancov CSS Ľadoveň 

Centrum sociálnych služieb Ľadoveň 

                                  J. Mazúra 34, 036 01 Martin  

Telefónne kontakty 

Vrátnica (spojovateľka) 043/438 3015 

Riaditeľka CSS 0918 892 642 

Manažér kvality/administratívny pracovník 0918 818 156 

Ekonómka 0907 950 222 

Personalistka/mzdová účtovníčka  

Vedúca ekonomicko - prevádzkového úseku 0915 976 538 

Vedúca sociálneho úseku 0917 164 055 

Vedúca opatrovateľského úseku  0917 948 431 

Opatrovateľský úsek (služobný mobil) 0905 633 490 

sociálna pracovníčka 0907 876 975 

Elektronické kontakty 

E-mail ddmt@vuczilina.sk 

Web http://mazura.dsszsk.sk/ 
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Schvaľovateľ výročnej správy 2022 

  

 

   V Martine, 05/2024 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


